



标题新闻

- 1月16日,市工业运行与医疗物资保障组和交通物流专班领导小组联席会议召开。副市长曹玉斌出席并讲话。
●1月16日,滨州工运史馆开馆暨重点工作战略合作协议签约仪式在市工人文化宫多功能厅举行。市政协副主席、市总工会主席商玉昌出席。

以高层建筑等消防安全为重点 我市将开展“生命通道”综合治理

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 通讯员 王晓静 报道)1月16日,市消防安全委员会全体成员单位(扩大)会议召开。记者从会上获悉,结合全市今冬明春火灾防控工作和消防安全专项整治三年行动,今年我市将紧盯大型商场、宾馆饭店、公共娱乐、

石油化工等重点场所,守住春节、元宵、两会等重要节点,紧盯消防安全突出问题,持续开展易燃易爆可燃夹芯板建筑、电气领域、高层公共建筑、高层住宅小区的“生命通道”综合治理,推进落实单位主体责任,加大消防安全宣传教育力度,提高全社会防灾减灾能力。

深挖隐患 倒查三年 我市对危险品运输企业进行全面核查

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 通讯员 盖嵘 报道)近日,记者从公安交警部门获悉,即日起,我市公安、交通、审批、工信等部门将对全市各危险品运输企业进行全面核查,对挂靠的危化品运输车辆进行全面清理,对不满足资质标准的企业启动退出机制。

行。倒查三年企业车辆事故发生情况,倒查三年事故致死人数,倒查三年车辆严重交通违法行为,倒查三年车辆逾期未报废、未审验情况。二是深挖源头,倒查挂靠运营情况,核查驾驶员“五险一金”缴纳情况。三是核查资质,启动退出机制。全面核查危化品运输企业资质,对企业各项手续逐一核查,特别是核查企业是否按规定建设专业停车场,特别核查一个地址是否只注册一家企业,特别核查企业在注册时是否提供虚假证明材料。

干部任前公示

经省委研究,马军权同志拟任县(市、区)委书记。根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,现将拟任职干部情况予以公示。马军权,男,汉族,1974年10月生,省委党校研究生,中共党员,现任滨州北海经济开发区党工委副书记、管委会主任。

反映(信函以当地邮戳时间为准)。反映问题要实事求是,电话和信函应告知真实姓名。公示期限:2021年1月18日—1月22日 接待时间:上午8:30—12:00;下午1:00—5:00 通讯地址:济南市纬一路482号山东省组织部举报和信访工作办公室(250001) 举报电话:0531—12380 举报网站: http://www.sd12380.gov.cn 中共山东省委组织部 2021年1月17日

滨州网上周新闻热读排行榜 2021年1月11日—2021年1月17日

Table with 3 columns: 序号, 标题, 阅读量. Top items include: 1. 滨州发布 | 中高风险区人员暂缓入滨返滨... 2. 通告:滨州市指定90家基层发热门诊... 3. 2+69! 全国疫情风险地区最新汇总...

滨州网上周县区新闻热读榜 2021年1月11日—2021年1月17日

Table with 3 columns: 序号, 标题, 阅读量. Top items include: 1. 滨州经济技术开发区在深圳签下“产业链” 2. 滨城区秦皇台乡村振兴办副主任张莉:用真情和实干在扶贫一线坚守脱贫初心...

沿着习近平总书记指引的方向前进

在多重挑战中交出合格答卷

——市委经济工作会议精神解读①

滨州日报/滨州网记者 李伟伟 裴庆力 刘青博

市委经济工作会议指出,2020年是极为特殊、极不平凡的一年。我市认真贯彻落实中央重大决策部署和省委工作要求,积极应对疫情与各种风险交织带来的多重挑战,以“走在前列”的勇气、“全面开创”的信念,保持战略定力,汇聚改革动力、催生发展活力,经济运行逆势上扬,创新发展态势强劲,现代产业优势突显,民生改善趋势向好,深化改革务实有效,干部进取气势提振,富强滨州建设呈现全面起势、整体成势的良好局面。

向“专精特新”转型,成为行业发展新标杆。五大千亿级产业集群转型发展,迈向产业链价值链中高端。高端铝业被科技部认定为全国唯一的高端铝业国家高新技术产业基地。基础设施全面推进,京沪高铁二通道、济滨高铁前期工作完成,大高机场产权收回、试运行3条航线,滨州港对外开放一类口岸正式获批,黄大铁路、泰滨高速建成通车,综合交通大通道加快建设,为现代产业发展提供强力支撑。

入人心。全国新时代体制机制创新引领高质量发展暨“滨州实践”高层研讨会召开,全国首例“司法和解”化解百亿债券风险、“e家大救助”体系、基层“安心”工程、紧密型县域医共体等一大批创新实事全面推介,“滨州改革”品牌响彻全国,“春天的故事”已经成为全市高质量发展的主旋律和最强音。

2020年,我市坚持把创新作为引领发展的第一动力,实施产教融合型、实业创新型“双型”城市建设,打造有效市场、有为政府、有用人才“三位一体”创新体系,构建“五院十校N基地”创新格局,产业结构加快优化、质量效益不断改善。渤海先进技术研究院八大中心基本建成投用,当年各类研发及服务机构入驻133家,入驻率达96%;魏桥国科研究院(院系、研发中心、产业园)同步建设,5个研究中心、10个联合实验室和7家科技公司、17个科技项目全面启动,极紫外光刻胶等一批重大科技项目落地试产;黄海科学技术研究院揭牌成立,区域性科创高地加快崛起。出台“人才新政”、实施“三进工程”、举办首届人才节、筹建人才公寓、柔性引进等“组合拳”,打造人才“强磁场”,引进高层次人才、“双一流”高校毕业生分别是上年的1.7倍、4.8倍,人才“净流入”实现结构性突破。渤海科创发展大会、省科协年会、黄海科技论坛等高端盛会接连举办,滨州“创新开放”热度、高度持续增长。

2020年,我市坚持人民至上,全力办好民生实事,在富强滨州建设中让百姓得到更多。全年民生支出364.2亿元,同比增长21.1%,占比达到81.4%,高于全省平均水平2个百分点。2020年,我市入选第一批全国法治政府建设示范市。我市2020年度群众满意度测评提高6个百分点,是前移位次最多的市,其中基础教育、社会治理、文体生活、医疗卫生、生态环境分别提高6个、2个、4个、4个、3个位次。

2020年,我市广大干部在担当作为中,谋篇布局的标准更高,全面开创的能力更强,走在前列的勇气更足,落实攻坚的作风更优,“善谋、善作、善成”的复合素质进一步提升,源自抗疫、成在攻坚的“高标准、快节奏、抓具体、在状态、有韧劲”已成为滨州干部队伍的常态标配,全市上下想发展、谋发展、促发展的精气神十足。内生动力的巨大变化正是富强滨州建设从起势到成势的关键所在,也是开创现代化富强滨州建设新局面的最大底气。

经济运行逆势上扬,创新发展态势强劲 2020年,面对疫情严重冲击,我市科学研判、提前谋划,在全省率先复工复产,率先出台惠企暖企政策,率先启动稳岗返岗、纾困政策企业直达,经济运行呈现出强大韧性与抗风险能力,越来越多的经济指标增速省内排名“进三甲、列四强”,综合实力实现赶超。

2020年,我市坚持人民至上,全力办好民生实事,在富强滨州建设中让百姓得到更多。全年民生支出364.2亿元,同比增长21.1%,占比达到81.4%,高于全省平均水平2个百分点。2020年,我市入选第一批全国法治政府建设示范市。我市2020年度群众满意度测评提高6个百分点,是前移位次最多的市,其中基础教育、社会治理、文体生活、医疗卫生、生态环境分别提高6个、2个、4个、4个、3个位次。

2020年的成绩来之不易,源于学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,体现了省委的坚强领导,饱含着广大党员干部的历史担当、能力水平、发展韧劲,凝聚着广大企业家、投资者和创业者的家国情怀、社会责任和进取精神。2020年实践历程给全市带来了一些规律性认识和启示:提升站位才能落实到位,变中寻机才能赢得先机,破解困局才能开辟新局,党群同心才能万众一心。

2020年,我市坚持产业强市不动摇。以魏桥、悦达、西王等为代表的大型企业,发展模式、产品结构发生突破性变化,产业集群群体、产业链链条作用进一步彰显。以博远重工、开泰机械为代表的科技型企业

深化改革务实有效, 干部进取气势提振

2020年,我市坚持把改革作为高质量发展的“主推力”,强力推进“7+3”重点改革攻坚,实施“全生态”制度创新、“全领域”流程再造,许多领域实现历史性变革、系统性重塑、整体性重构。完成8大市属企业集团组建改建,在全省率先推动财政资金股权投资改革,开发区管理体制“瘦身强体”,出台全国首部工程建设项目并联审批地方性法规,惠企政策平台实现精准推送。“互认是最大的尊重,对话是最基本的原则,帮扶是最好的监管”理念深

现代产业优势突显, 民生改善趋势向好

2020年,我市坚持产业强市不动摇。以魏桥、悦达、西王等为代表的大型企业,发展模式、产品结构发生突破性变化,产业集群群体、产业链链条作用进一步彰显。以博远重工、开泰机械为代表的科技型企业

滨州市纪委监委公布2020年漠视侵害群众利益问题专项整治工作成果

日前,滨州市纪委监委机关会同市教育局、市卫生健康委、市生态环境局、市市场监管局、市公安局、市民政局、市财政局、市住房和城乡建设局、市交通运输局、市水利局、市农业农村局、市统计局、市审计局公布2020年深化拓展漠视侵害群众利益问题专项整治成果。分别是:

信访问题化解,实现5年以下积案“清仓见底”,新增积案动态“清零”。

食品药品安全领域:实施餐饮质量安全提升行动,季度检查覆盖率、中央厨房和集体用餐配送单位“明厨亮灶”率、大中型餐饮服务单位“清洁厨房”率均达到100%。农村食品专项整治查处假冒伪劣食品案件39起。开展校园食品安全守护行动,排查消除学校食堂安全隐患1200余条,建立严管区289个,全市830家学校食堂实现“明厨亮灶”全覆盖。开展食用农产品批发市场规范提升行动,1家批发市场通过省级验收。开展保健食品经营环节“两查两专”专项整治,婴配和特医食品专项整治,责令整改145户,问题174个,规范提升经营户1724户,查处“保健”市场虚假宣传案件11件。开展零售药店3627家次,作出警告929家,限期整改1177家,立案查处203家,罚款60.8万元。

公共安全领域:打掉“套路贷”犯罪团伙3个,破获案件44起。破获非法集资案件25起,涉案金额9.3亿元,抓获犯罪嫌疑人49人,移送31起48人。破获电信网络诈骗案件801起,抓获电信网络诈骗犯罪嫌疑人485名。严厉打击非法“带路”“车虫”“车贩子”违法犯罪,打掉道路交通安全管理领域非法带路团伙1个,刑事拘留2人,查扣资产32.7万元。开展电动自行车专项治理,查处电动自行车交通违法行为11.9万起。积极开展“清积案、控发案、破小案、创满意”专项行动,共清理积案3870起,全市发案数较2019年同期下降4.4%,盗窃、诈骗、故意伤害、故意损毁财物四类小案共办结6926起,办结率34.9%,办理追赃挽损案件1559起,追赃挽损率10.9%,为群众挽回经济损失1141.7万元。

民政领域:实施社会救助兜底脱贫行动,摸排脱贫不稳定户、边缘易致贫户、脱贫享受政策人口中的重度残疾人等数据,及时将其中符合条件的纳入社会救助政策保障范围。全市城乡低保人数达7.8万人,较2019年末增加1.2万人;城乡特困人员人数达1.4万人,较2019年末增加0.8万人;累计临时救助3688人次,支出临时救助资金887万元。提高社会救助标准,城乡低保标准分别提高到每人每月684元、511元,城乡特困人员基本生

活标准分别提高到每人每月889元和664元;全护理、半护理、自理特困人员的照料护理标准,分别提高到每人每月547元、273元和164元。

财政领域:强化扶贫资金动态监控,将中央42项、省级37项、市级27项资金纳入扶贫资金动态监控平台,全市分配下达扶贫资金3.8亿元。通过财政惠民补贴“一本通”系统,发放惠民补贴10.9亿元,同比增长34.8%,惠及169.7万人次。累计拨付疫情防控资金5.6亿元,为疫情防控提供经费保障。强化基层财务管理,开展严肃财经纪律专项整治,抽取6个乡镇财政所现场检查;积极优化财政支出结构,将市级207项专项资金整合为34项。

住建领域:提前完成全市2517户农村危房改造任务,组织开展农村贫困人口住房安全有保障“回头看”、农村贫困人口住房安全回访抽查等工作,全面保障贫困人口住房安全。严格房屋租赁合同备案管理,办理房屋租赁合同备案927份,租赁面积17.05万平方米;检查房地产中介机构未网签备案手续进行通报,对2家网签房源信息发布平台进行约谈。全面摸排转租、转借或闲置公租房情况,对市直1202户公租房在保家庭开展年度资格复审,经审核、公示,组织市直第二十一期保障房摇号选房,为16户家庭提供住房保障。受理房屋建筑和市政工程拖欠工程款、农民工工资举报投诉案件92起,涉及金额3485.8万元。加强工程项目违法违规建设检查,检查在建项目46个/次,下发隐患整改通知书36份。

交通运输领域:创新升级执法方式,推进交通运输非现场执法建设,实现全天候治超,有效解决选择性执法、执法手段单一、执法科技化信息化水平较弱、执法人力不足等难题。全市已建成检测点14处,处理行政处罚案件992起。通过企业自查、现场督导、路检路查等形式,深入开展群众咨询和投诉,案件办结率100%,创城期间出租汽车行业规范达标率100%。

水利领域:农村饮水安全两年攻坚项目全面完成,解决和改善19.2万农村人口饮水安全问题,年

内累计巩固提升饮水安全人口68.2万人,全市自来水普及率达98.5%,居全省前列。河湖清淤清障实现常态化规范化,累计排查整改涉河湖问题256处,打造美丽河湖滨州样板116公里,完成318条河湖1550公里的划界任务。严格涉河资金监管,开展绩效评价及监督检查10余次,实地督导水利项目200余次,有力推进工程建设进度及安全质量监督管理。

涉农领域:强化农药生产经营监管和执法检查力度,开展农药、肥料抽检工作,检查农资、兽药、饲料门店270家次,检查企业12家次,发现问题10个,现场整改4个,立案处罚6起,涉案货值近2万元。全市实现农村环境基础设施配套率100%,生活垃圾无害化处理率达到95%以上,“户集、村收、镇转、县(市)处理”的城乡环卫一体化体系实现全覆盖;创建各级“美丽庭院”示范户6.99万户,市级“美丽庭院”示范村47个;推动全市农村废旧房屋及残垣断壁“清零行动”,全市拆除废旧房屋3.04万户、清理残垣断壁1.1万处,整理土地面积635.3万平方米,完成植树35.6万株,建设广场、微田园等设施7485处。

数据统计领域:推进法治政府建设,印发《滨州市党政领导干部防治假统计造假弄虚作假责任追究办法》等2个文件,制定20余项规范制度,全面落实数据质量责任制和防统统计造假弄虚作假责任制。开展统计普法“六进”宣传,发放普法资料10000余份,开展“统计业务+法治”培训7000余人次。强化督导调研,核查企业300余家;开展“双随机”执法检查2批次,检查企业52家。

审计方面:市县区审计机关围绕疫情防控、脱贫攻坚、乡村振兴、保障性安居工程、医保基金、“一次办好”和减税降费、清理拖欠民营企业中小企业账款等开展审计项目62个,重点关注政策落实、资金管理、管理使用、任务推进、流程审批、体制机制等方面存在的漠视侵害群众利益问题,发现相关问题8个,同时发挥审计“治已病、防未病”的建设性作用,加大督促整改力度,推动出台民生领域制度文件1个,兑现落实政策3项,促进整改落实有关问题资金5743万元。

用工求职不必东奔西跑 扫一扫二维码在家就能找 疫期用工平台